

UNIVERSITY OF NORTH BENGAL  
OFFICE OF THE REGISTRAR



ENLIGHTENMENT TO PERFECTION

**CORRIGENDUM**

In response to Advt. No.181/R-2017 dated. 14.02.2017, it is notified to all concerned that 'Purchase of Chemicals' is hereby changed to 'Purchase of Instruments'. All the other terms & condition remains the same.

Advt. No. 187/ R-2017 Dated: 15.02.2017

**Registrar (Offg.)**